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 الصف الثاني ثانوي أدبي                                                                                           2020/ 5 / 16لتاريخ : ا

 (    40   /             العلامة : )                          الإسم : ..............................................................

 دقيقة  ٧٠مدة الامتحان : 

  
 علامات( ٤التالية:                                                              ) السؤال الأول: عرف المصطلحات 

 

 صافي التدفقات النقدية  –قائمة الدخل 

 

 

 علامات( ١٠السؤال الثاني:                                                                                           ) 

 

 قات النقدية عدة فوائد عدد اربعة منها؟لقائمة التدف -أ

 

 اليك الحسابات التالية: -ب

 صندوق/ دائنون / رواتب / مسحوبات شخصية 

 المطلوب: صنف ما سبق الى حسابات مؤقتة ودائمة 

 

 كيف تعالج المؤسسات وضع العجز في قائمة التدفقات النقدية؟ -ج

 

 

 علامات ( ٥)                                                          السؤال الثالث:                               

 انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة والإجابة الصحيحة له

 

 تسمى التزامات الشركة اتجاه ملاكها في قائمة المركز المالي ب  -١

 الأصول المتداولة  -د      حقوق الملكية   -الالتزامات            ج -الأصول الثابتة           ب -أ

 

 يعتبر حساب شهرة المحل من  -٢

 الأصول الثابتة  -الأصول المتداولة.      د -الالتزامات المتداولة      ج -الأصول الغير ملموسة     ب -أ

 

 

 الحسابات التي تقتصر منافعها الاقتصادية على مدة محاسبية واحدة فقط هي   -٣

 الحسابات الدائنة  -الحسابات المدينة        د -الحسابات الدائمة       ج -ب  الحسابات المؤقتة     -أ

 

 

 اذا كانت الإيرادات اكبر من المصروفات تعبر عن حالة   -٤

 عجز  -فائض      د -خسارة       ج -ربح     ب -أ

 

 

 احد الحسابات التالية لا يتم اقفاله  -٥

 راس المال  -ملخص الدخل      د -الإيرادات     ج -المصروفات    ب -أ
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 السؤال الرابع: 

 علامات ( ٥في ما يأتي العمليات المالية لشركة الأقصى للخدمات                                         ) 

 دينار اودع في البنك  ٣٥٠٠٠بدأت الشركة نشاطها برأس مال مقداره  ٢٠١٨-٤-١بتاريخ  -١

 دينار من حساب البنك و ايداعه في الصندوق  ١٠٠٠٠حب تم س ٢٠١٨-٤-٧بتاريخ  -٢

 دينار تم دفع نصف القيمة بشيك والباقي على الحساب  ١٠٠٠٠تم شراء معدات بقيمة  ٢٠١٨-٤-١٠بتاريخ  -٣

 دينار تم قبضها بشيك  ٧٠٠٠تم تقديم خدمات بقيمة  ٢٠١٨-٥-٢بتاريخ  -٤

 دينار ٢٠٠٠بلغت المشتريات النقدية  ٢٠١٨ -٥-١٠بتاريخ  -٥

 دينار اودع في البنك  ١٥٠٠٠تم الحصول على قرض بقيمة  ٢٠١٨-٥-٢٠بتاريخ  -٦

 أيار وحزيران  –المطلوب:  اعداد قائمة التدفقات النقدية لشهر نيسان 

 

 

 علامات( ٥السؤال الخامس:                                                                                           )

 انقل الى دفترك رقم العبارة وضع كلمة )صح( امام العبارة الصحيحة، وكلمة )خطا( امام العبارة الخاطئة 

 

 )        ( تعد المسحوبات الشخصية من الحسابات الدائمة  -١

 

 )        ( يجب عمل قيود اقفال الحسابات عند نهاية المدة المحاسبية قبل اعداد القوائم المالية  -٢

 

 )        ( يعتبر حساب ملخص الدخل حساب وسيط  -٣

 

 )        ( اذا كان النقد الداخل اكبر من النقد الخارج فهي حالة ربح  -٤

 

 المصروفات فهي حالة عجز)        ( اذا كانت الإيرادات اصغر من  -٥

 

 

 السؤال السادس:                             

 علامات( ٣سجل قيد الاقفال اللازم لكل حساب على حده                                                    ) -أ

 المصروفات الإدارية  -١

 المسحوبات الشخصية  -٢

 ملخص دخل مدين  -٣

 

  ٢٠١٧-١٢-٣١ابات المستخرجة من دفاتر مؤسسة القدس في اليك ارصدة الحس -ب

 قرطاسية  ٣٠٠٠ايراد استشارات /  ٩٠٠٠٠دائنون /  ٣٧٠٠صندوق /  ١٢٠٠٠رواتب واجور /  ٥٠٠٠٠

قرض طويل الاجل /  ١٢٠٠٠اثاث /  ٤٠٠٠مصاريف إدارية /  ٣٠٠٠إيرادات أخرى /  ٥٠٠٠مصروف ايجار /  ٢٤٠٠٠

 مدينون /  ٣٣٠٠براءة اختراع /  ٢٠٠٠بنك /  ١٨٠٠٠محل /  شهرة ٢٠٠٠سيارات /  ١٢٠٠٠

 راس المال  ٢٢٦٠٠

 

 علامات(  ٨المطلوب                                                                                             )

 اعداد قائمة الدخل  -١

 اعداد قائمة المركز المالي  -٢

 

 

 انتهت الأسئلة 


